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  Resolve a equação seguinte:              ( )5 4 7
2 2

3 2

x
x

−
= − +  

  Apresenta todos os cálculos que efectuares. 

 

 

 

 

2. 

3. 

4. 

5. 

Escreve a letra que apresenta a resposta correcta. 

1. 

(A) 

(B) 

(C) 

(D) 



Preparação Teste Intermédio  –  3.º Ciclo do  Ensino Básico - 8.º Ano  –  Versão 1  –  Página 3 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

6. 

6.1. 

6.2. 

7. 

7.1. 

7.2. 
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8. 

8.1. 

8.2. 

9. 

9.1. 

9.2. 

(A) (B) (C) (D) 
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 (A) 
12n−  (B) 

12n+  (C) 
2
n  (D) 

22n  
 
 

11.  Qual é o valor da seguinte expressão: 
0 25 3−−   ? 

Assinala a opção correcta. 

 (A) 2−  (B) 
1

3
 (C) 

2

3
−  (D) 

8

9
 

 
 
12. Calcula o valor numérico das expressões utilizando, sempre que possível, as regras das 

potências. 
 

12.1. 

2 5 1
1 1 1

5 5 5

− −
     × ÷     
     

 

 

12.2. 

3 2

2
3

7 7

2 2

7

2

   − × −   
   

  −  
   

 

10. 

10.1. 

10.2. 
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Num determinado momento do dia, o Paulo colocou uma vara perpendicularmente ao 

chão, de forma a que as extremidades das sombras da vara e da antena coincidissem. A 

vara, com 1,8 m de altura, projectava um sombra com 4,2 m e estava a 14 m de distância 

da antena. 

 

 

 

 

 
 
 

FIM 
 
 
 
 

Cotações 

Questão 1 2 3 4 5 6.1 6.2 7.1 7.2 8.1 8.2 9.1 9.2 10.1 10.2 11 12.1 12.2 13 Total 

Cotação 5 6 7 6 5 7 5 5 5 6 6 5 5 6 5 5 3 3 5 100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. 
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Soluções: 
 
1.  C 

2.  22,5d cm=  

3.  
5

2
S

 = − 
 

 

4.  A torrada custou 0,85€ e o sumo natural custou 1,40€. 

5.  No 1º dia, no 73º dia e 145º dia. Nota: ( ) 3 2. . . 9,18,24 2 3 72mmc = × = . 

6.1.  7,1EF ≃ .  

6.2.  B 

7.1.  A temperatura na sala uma hora após a avaria era de 23º C. 

7.2.  A avaria tinha ocorrido há 90 minutos. ( 1,5t horas= ) 

8.1.  A diminuição foi de 2,5%. 

8.2.  Em Abril 695 milhares de pessoas viram televisão num computador. 

9.1.  B 

9.2.  Em 2015. 

10.1.  A quinta construção tem 50 triângulos. 

10.2.  D 

11.  D 

12.1.  25 

12.2.  
2

7
−  

13.  A altura da antena é de 7,8 m. 

 
 
 

 


